1. f(2+i)= X _ 41
x/ 2x+3

olduguna gore, F(-:l-'») degeri kagtir?

A}% B) 4 c)5 D)% E)3
$2+2)= £(22) = 55
1
$lg) = L=t

= 5 buluaur

2. f(x — 4) = ax — 11
fonksiyonu veriliyor.

f(a) = 1 olduguna gdre, a'nin alabilecedi degerler
farki kag olabilir?

A)O B) 2 )6 D)7 E)8

plx-t) = £le)  pla)= ax=ll =1

-4 = o $la)= afasu)-N=1
i ‘H"" a%4lq-12=0

d=b pa=-2

3.  Gergel sayilar kimesi zerinde tanimli bir f fonksiyonu
f(i + a) = -5» +1
X 3

bigiminde tamimlaniyor.

f(%) = 3 olduduna gbre, a degeri kagtir?

8 4 o2 5
lA)3 B c)2 S £
g% +a) = 2+ A 4=3
A st A 3
it = xX=6
3
x=b igin L4a=F a1
& z o 6

4, Gergel sayilar kiimesi iizerinde taniml bir f fonksiyonu,
f(4x + 1) — f(4x — 1) = 8x
esitligini saglamaktadir.

f(2) = 1 olduguna gbre, f(10) degeri kactir?

A) 49 B) 50 C) 51 D) 52 E) 53

C|E|D|AJE|D]|E

X

saris

5.  Tam sayilar kiimesi Gzerinde tanimh bir f fonksiyonu her

a ve b tam sayist igin
fla+t4)="f(a)+7
f(b + 3) = f(b) + 10

a=10 fqian = (1) =pl0)+=
(1) = .q-t’l:@

=1y Tgin => (18) = i) 43
$(1R)= 343 =

esitliklerini saghyor.
£(10) = —4 olduguna gdre, f(21) degeri kactir?

A) 10 B) 12 C)13 D) 17
b= {8 igia = $l2t)= IELS
gl2y= 10+ 10 =20
—-
6. Gergel sayilar kiimesi izerinde f ve g fonksiyonlari
P T 2(2:) = glx-2)
3 (2x-2) [zx-u)?k(x-z}lx—l\x
2 2
g = X D+ 2)
2 g (x-)(x-2) = (x-1x~2)x
bigiminde tanimlaniyor. [2(-—1)(:(-—2)[ g -3x]|=0
$ 4 Y
f(2x) =g(x~2) L & 8/3
esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?
9 178 19
A3 B, OS5 e -
+2+48 = |12
14248
£(4000) = £(89L) = £(888) =« = (2]
¢ (4004) = £(285)= £(3RN= ... = £(-4)
-2)= (=2)"=(-2) -2= 3
M-2)= (2)*= (-2) 24 () =2

2
Fl-z ()2 ~(-) -3 = -1
7. Gergel sayilar kilmesi zerinde tamimli f fonksiyonu
x €[-3,3) igin
f(x)=x*—x~3
bigiminde tanimlaniyor.

Her x gergel sayisi igin f(x) = f(x + 6) esitligini saglad-
gina gore, f(1000) + f(1001) toplami kagtir?

A) =2 B) -1 C)o D)1 Eyos

X

x= 3y igin > m’“\‘Fiﬂf 6 | Toplodigruada
x= 5/ igia > w: 10 L aio)-pl2)= 48
X= ¥, igia —F L0y~ 1 =48 |

= :“_’
plio) ~SR(B) =18

X= %y igia —>

A1o) =43 buluawn
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8. Gergel sayilar kiimesi tizerinde f fonksiyonu her x
gergel sayisi igin
fix)=n-x+x
XxE[n,n+1) , (nEZ)

geklinde tamimlaniyor.

f(it) = t esitligini saglayan t defjeri agagidakilerden

hangisi olabilir?
4 1 b1 5 5
A)—— B)-— C)— D)— E)—
: 3 ! 2 )2 )4 }2

P4 ya da PRI =x esitligi iqia
n=0 Segilmelidir.

n=0 igin X € Lo,L) olmaktodu

Bu yueden + degeri [0,1) anlgindad

Bu sark soflaqon ik C'din

9. f:R— Zolmak (izere,

n<x<n+1(n€&Z)araldiigin

4 "
fx)=n+2 £[VA0) igin
bigiminde tanimlaniyor. <‘\lf_:;5°_ <,\ L o
-
Buna géro, ?gm < 6 8
i(4700) + ﬁ) A== bulurur
£ ("J?oo j=n+2 = @ﬁ

toplaminin degeri kagtir?

A) 30 B) 28 C) 27 D) 26 E) 25
9 ”
£(142) g 2242
I = 30 >
n é _%2 (n-f.l. ._3‘_____ b uluaw,
> ]
2{ 82 (22
[F=2T]butuw:
£( l_&_é ): n+2 = olur:
10. m ve n sifirdan farkh gercel sayilar olmak Gzere, gergel

sayllar kimesi zerinde tanimli bir f fonksiyonu

f(mx + n) = 2 % #(Mx-l-n) = -F(m)
% MAAA = M
esitiklerini sajlamakladlr. {N .%_m:' )= ﬂ%ﬁ
== M=
Buna gbre, = :Jranl I<ao:_:t|r':‘1 : 3
B »9®, o-; O-3 B-7

10 11 12 13

11. m ve n pozitif tam sayilar olmak tzere, gergel sayilar

buluaur
12. m tam sayi olmak iizere,

a(lixll) = m? + 1
esitligi tanimlaniyor.
f(x) = 25 + x — g(]Ix||) seklinde verilen f fonksiyonu igin

fim)=5
esitligini saglayan m sayilarindan biri asagdakiler-
den hangisidir?
A)-6 B)-5 C)—4 D)-3 E)-2

= axt4x - (Mg
£ : )
9 (xw)
Llm)= 2m2emn =m2 -1 =
Mmtam—6=0
mz= =3
mz= 2.
13. Dogal sayilar kimesinde taniml bir f fonksiyonu,

n dogal say! n=0 igin 0K i( ¢4
e nfsx<n+1)?iginfx)=n £0Y=0
sartini sagliyor. n=L igin 1¢ : Yy
Buna gbre, £()=£2)=p(3)=4

(0 + 1)+ 1)+ ... +f50) N=2 Fain ¢ i(.‘.’l
toplaf':'u kaé_m’? ! " LU= ps) - =pR)=2

n=3 1qia _géx<u,_.,
A)209 B)217 ©)285 D)293 E)301 b
== f1¥)=
n=l 1gin 16 {x{25 £l9) #05)=3
e e \

kiimesi tizerinde tammb f ve g fonksiyonlan
Aman)= enfmsn)n = 49
g(men) = n (m+a) «m = 41
&
(M+4A)2 4 m+n = 90

fxX)=m-x+n
g)=n-x+m

bigiminde veriliyor.

f(m +n) = 49

g(m +n) = 41 [ M3A=a olsun |

olduguna gére, m + n toplami kaghir?

A) 12 B) 11 C)10 D)9 E)8
aZ+a —380 =0
d=M+Nn = — M ve n
3 2  poaikif
A= m4n= § P

oldugu Yqia

p g
RS
2

Kn=s iqin 25¢XL3% 1.0 =0
.p{r:)a"fn#(ssh-? g.;-: '30

n=6b ign 36 414 49 3:3-*;1
£(z6)=---- -F{“l?]=' 6 ":‘ég %

n=23 iqin 43 {xL &Yy 23}-:-",

fluo)=". ple3)=F
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Plx4z)= 3**2
1. fx=3" £x+) = g*4!
olduguna gore, flx) = 3x

fix + 2) = flx + 1) = f(x)
ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) 5 - f(x) B) 3 - f(x) C)f(x+ 1)

D)2-f(x+1) E) f(x + 1) + f(x)

3x+1_ gx-tl _ Sx

= 3*(3‘2‘—3'—1) = ‘-’_‘3’(
= S4(»)

£x)

2. f:R~-{0}— R olmak tizere,

1 3. 1
X+ —|=x"+ +1
e

£ (x+.'.)3- 3 (%
fonksiyonu veriliyor. x3 2

w»
Buna gore, f(2x) — 18x ifadesinin f(x) tliriinden esiti §

asadidakilerden hangisidir?

A) 8(x) B) 8f(x) ~ 6 C) 8f(x) - 7
D) ) £y {0 +8
8 2
L) = x341
.p(x+x) X +.i..z+.l.
i)

2x (;—"-"J
x)3— 3(2x)
flax)= 8x3~gy+t
fl2x) —18x +% = 8x3_oux+Ll+F
P(2X)=18x+F = (X3 3x+1)
3. Gercel sayilar kum;;i:lgzerinde tarumhi bir f fonksiyonu
gt x=d igi~
X+ 1)-f)=x-flx+1)=0 @(-HH'—(G) - d-‘Hu“)

. (@+!).pla)
DR

x=a-1 igin
fat)-fa-1) 4. p(a~t)= (a-L). fla)
® k)40
ifadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?

f£(2x)~18x

esitligi verilmektedir.

Buna gbre,

2
(x+L)= x3+_}'(_3+ 3(x+

1 2 1 2
A g Qo7 D7 N,
(q+ll-{—’{,°(l = (d"l)-‘[’}é

4,  Taniml oldugu aralkta 4\(_.._‘!_..--) = pla=d)
i bla-t) - |
fx) = : = db;b
bigiminde veriliyor. - e %
a : s
Buna gére, r(b{a - 1}) ifadesinin esiti a;aéldaﬂler-
den hangisi olabilir? $(L)- ;(%)
1 1 1 a
wi) ) 8il;)- (5)
a a
C) r(;) ~f(b) D) f(1) - v(;)
a
o ()
' .o
 , ('I:T) =5 Jt:.x_ P2
.Nx\:(_}_:_..m_ ) R
ey [f0= 1+20) —,
= |4 2( 2.
+ + flx1-L
5. f:R" - R" olmak tzere,

X+ 2 ':_—ﬁ 4
fonksiyonu veriliyor. X - =2 i !x]__' +4
Buna gbre, i(%) in f(x) tiiriinden esiti asagidakiler- £x)-1
den hangisidir? = (X143

)=
pyf+ 3 gy 0 +2 &L s~
f(x) =1 f(x) fi(x)
by 0= 1 £y 10+3
fix)+1 fx)+1

-W

g (d""”'"(d-_..') =7

| o ]
= 2
d
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6. Gergel sayilar kiimesi tzerinde tanimli f fonksiyonu

02 +x) =x* + 23 452 _p(q})-.—_ ui
az (X)= X

a
esitligini saglamaktadir.

L) (x2) % xY
Buna gore, ﬂxz) fonksiyonunun f(x) tiiriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?

A) £(2x) B) f2(x)
C) F2(x) + f(x) D) f(2x) + f(x)
E) f(x)
plx2)= x4 = (J7ET) !

= ,sz‘)

up
§
7.  Gergel sayilar kiimesi iizerinde tanimli bir f fonksiyonu
3_ x(x-2)(x+2)
0= X=X puranile  $&)= -—l-—%—*
' = X4l igia
bir g fonksiyonu Plet)= (x+)(x~1) (243)
: z
g = L=NBXE) o)

’___,_J—-—-—-—--—"\
’ d(x)= =1y (x+41) (x+3).2
o 3

kurali ile veriliyor.

Buna gére, g(x) fonksiyonunun esiti asagidakiler-

denhangisidir?  gOx1= 2.2. Plett) _ y Plx4!)
2 3
A) f(x - 1) B) 3f(x + 1)
gt 1) D) Afx=1)
3 3
£y 200+ 1)
3
6 7 8 9 20
[slcfcle] y i

8. ave b gergel sayi olmak tizere, gergel sayilar kimesi
izerinde tanimh f fonksiyonu

fx)=ax+b
kurali ile tanimlanmisgtir.
f(2x + 4) = f(x + 1)

farkinin f tiirinden esiti f(x) olduguna gbre, % orani
kagtir?

1 1 2
A}E B) 2 c)g D)?s- E)1
a(2x+y)+b — [alx+)+b] = ax +b
- . J L -/ —4 .
f£l2x4y) £(x41) £(x)

daxtla+f— ox—a-}§ = ax+b

gh+3a= Fh+b
Rad=b

Lal
LI

Gergel sayilar kimesi Uzerinde
tarmmi bir f fonksiyonu

f(x) = 4P +

bigiminde tammlaniyor.
Her x gergel sayisi igin bir
g fonksiyonu
9(2x) = f(x)

CevobbeeLseDbe

olduguna gére,

Yukarida verilen yirtik defter sayfasinda f fonksiyonu-
nun kurali gdrinmemektedir. dl2x) -Pctaksisfowdq 1
Buna gbre, $lx) '-4 reee but "P“‘d:o“‘:':;g‘d';‘:
VL g=xt+x+1 — 8(2R)= Lx*+ 2x+)
X1 g=22+1 — gl(2r)= 8x2+l
UL g = +4 —> g(2x)= Y4x* 14

fonksiyonlanindan hangileri g(x) fonksiyonunun ku-
ral olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

Dylvell

C) Yalniz lll
E)lvelll



